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Une situation de

o réféerence

problemes de
comparaison

La hauteur des
monuments




Au recto :

Au verso :

La résolution de la situation de référence

2
A
/ Je cherche le plus grand

L&lour Montparnasse csur@ metres.
La tour Eiffel mcsurc@ meétres de plus que la tour Montpama.?'c. \
: /
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\’ Corbign mesure la Tour Eiffel?

Lajour Montparnasse mcsurc@ metres. (
) ElI§ mesure'50 métres de moins que la tour Eiffel. |
’ .
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Cémb"!en mestie la 7’?#( Eiffel’? '.{\ [\
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Phrase de réponse :
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Un VTT coiite {89)€ chez Leclerc. =
11 est £3)€ plus cher chez Carrefour. '.\;@.’g
Quel est le prix du VIT chez Carrefour ?

JechercheL ﬂ,DJw Sx!w‘fﬁ/-

189+25=2 14
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D’autres problémes ou je cherche le plus grand...

| Combien Tom a-t-il de billes ?

‘Jcchcrchejg M[)“)m Qremd
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D’autres problemes résolus de la méme maniere

3 3
(AuCML,ily a@élévcs.
1is sont(#¢leves de moins qu'au CE2.

Combien y a-t-il d'éléves au CE2.?

e cherche

Phrase de réponse :
Ba96 Boran B2

Juliette a ¢4 billes.
Elle en a(6)de moins que Tom.

Schéma / opération :
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Au recto :

Au verso :

La résolution de la situation de référence

Je cherche le plus petit ‘ l

{

L’arc de Triomphe mesure 50 métres de hauteur. I
Le aqbcnon mesure 20 métres de moins que 1’arc de Triomphe. ‘

Combie); ‘mesure le Parthénon ? !
—— A
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L’arg de Triomphe mesure 50 métres de hauteur.. ‘ ‘
1 mesure 20 métres de plus que le Parthénon. } . )
Com%ien masure 1({\ {’q;‘ll:ér:ﬁtr.’f l\, ( \ \ ‘ ‘
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Phrase de réponse :
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D’autres problemes résolus de la méme maniere

D’autres problémes ol je cherche le plus petit. ..

Jules 269 images. 5 : )
Son camarade en a3 de moins que lui.

Combien le camarade de Jules a-t-il d'images ?
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Je cherche Jso J;_uif‘;ap;_.ti__,_ —

Schéma / opération
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Phrase de réponsc :
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AU recto Au verso :
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La résolution de la situation de référence D’autres problemes résolus de la méme maniere

I

D’autres problémes ou je cherche la comparaison, la différence,
I"écart...

Je herche 1a comparaison, 1a diiference, ‘Pécart
' f
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La stalu‘: de la Liberté mesure‘lOO,métres de hauteur. *
Le Christ Rédempteur mesureu30 meétres de hauteur.

Combx% lasstatue de la l.zberze mesure-t—elle deplusique'le Christ
rRédemﬁcur ?

La stat\;e dela Ltberlé mesurcfloo métres de hauteur. iy '{ '
Le CZrlst Rédempteur mesure3 30metres de hauteur. ; 1

Combien 1% Christ Redempteur niesure-t-il de moins quella statue ede la)

Liberte ? i 1
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| Manon mesure @3
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